



سوت آغاز به صدا درمی آید و قلب زمین برای یک ماه کامل در سینه آمریکای شمالی می تپد. جام جهانی ۲۰۲۶ بالاخره آغاز می شود؛ جامی که بی اغراق باید آن را متفاوت ترین، ملتپه ترین و البته خاص ترین دوره در تمام تاریخ این رقابت ها دانست. همه چیز از روز انتخاب میزبان این رقابت ها آغاز شد. سپردن میزبانی جام جهانی برای اولین بار در تاریخ به ۳ کشور آمریکا، کانادا و مکزیک. غیر از این فیفا در یک تصمیم تاریخی، با افزایش تعداد تیم ها از ۳۲ به ۴۸ تیم، جغرافیا و هندسه فوتبال را برای همیشه تغییر داده است. حالا ملت هایی که دهه ها پشت درهای بسته می ماندند، رؤیای خود را در مستطیل سبز جست و جو می کنند. همین گستردگی و حضور فرهنگ های جدید، به تنهایی کافی است تا این جام را «خاص» بنامیم، اما داستان این تورنمنت بسیار عمیق تر از اعداد و ارقام است.

سایه سنگین سیاست

جام جهانی ۲۰۲۶، بدون شک سیاسی ترین جام جهانی تاریخ نیز هست. برگزاری مسابقات در خاک ایالات متحده، آن هم در میانه یکی از پرتلاطم ترین دوران های سیاسی، سایه های سنگین روی مسابقات انداخته است. اتفاقات ماه های اخیر، از تصمیمات و رفتارهای جنجال برانگیز رئیس جمهور آمریکا گرفته تا سختگیری های بی سابقه در صدور ویزا، داستان های تلخ دیپورت شدن تماشاگران و حتی عوامل فیفا از فرودگاه ها و تنش های دیپلماتیک، نشان می دهد که فوتبال بار دیگر در تقاطع تاریخ و سیاست گرفتار شده است. در این جام، هر مسابقه تنها یک نبرد ورزشی نیست، بلکه رویارویی فرهنگ ها، ایدئولوژی ها و گاه پاسخ های دندان شکن در داخل زمین به سیاستمدارانی است که در جایگاه ویژه نشسته اند. تیم ها نه تنها برای افتخار ورزشی، بلکه در بسیاری از مواقع برای اثبات هویت و غرور ملی خود در برابر محدودیت های سیاسی می جنگند.

نبرد با زمان

اما از هیاهوی سیاست که بگذریم، برای عاشقان سینه چاک فوتبال، این جام رنگ و بوی دلنشینی و حماسه و وداع دارد. ۴۰ سال پیش در قطر، وقتی لیونل مسی جام طلایی را بالای سر برد و کریستیانو رونالدو با چشمانی اشک بار تونل ورزشگاه را ترک کرد، بسیاری از کارشناسان نوشتند: «پایان عصر یک». همه فکر می کردند این دو غول بی بدیل تاریخ به جام جهانی ۲۰۲۶ نخواهند رسید. اما آنها با سر نوشت، با زمان و با بدن های خود جنگیدند. رونالدو ی خستگی ناپذیر با ۴۱ سال سن و لیونل مسی که در مرز ۳۹ سالگی قرار دارد - هر چند آمادگی بدنی و اراده آنها آنقدر عجیب است که گاهی در افسانه ها و شوخی های فوتبالی سن شان را تا ده ها سال بالاتر می برند! - خود را به خاک آمریکا رسانده اند. دیدن دوباره این دو در بالاترین سطح، معجزه های است که نسل ما با چشمان خود می بیند. این، قطعاً و حتماً، آخرین پرده از نمایش باشکوه این دو افسانه در جام جهانی است؛ نمایشی که هر لمس توپ در آن، بوی تاریخ می دهد.

ایستگاه پایانی

غم این وداع، تنها به مسی و رونالدو ختم نمی شود. جام جهانی ۲۰۲۶، ایستگاه پایانی نسلی است که خاطرات جوانی یک دهه اخیر ما را ساختند. وقتی به لیست بازیکنانی که احتمالاً آخرین جام جهانی شان را تجربه می کنند نگاه می کنیم، متوجه وزن احساسی این تورنمنت می شویم. لوکا مودریچ، همان جادوگر بی بدیل کروات که گویی زمان برایش متوقف شده است، نیمار، پسر طلایی برزیل که آمده تا پس از سال ها فراز و نشیب، آخرین قطعات هنرش را به رخ بکشد و مانوئل نوبل و کوین دی بروینه که یکی دروازه بان را از نو تعریف کرد و دیگری هندسه و زیبایی باسکاری را از این فهرست دردناک همچنان ادامه داد؛ از ادین ژکوی تمام نشدنی و محمد صلاح که می خواهد فرعون بی تکرار مصر بماند تا ویرجیل فن دایک (صخره هلندی ها)، سادیو مانه، سون هیونگ مین (الماس درخشان کره جنوبی)، خامس رودریگز با آن پای چپ جادویی اش و حتی هر کسی که شاید این آخرین شانس او برای شکستن طلسم جام های ملی اش باشد. ما در این جام، شاهد آخرین هنرنمایی بین المللی این ستاره ها خواهیم بود و هر تعویضی، ممکن است به معنای خدا حافظی همیشگی یکی از آنها با بزرگ ترین صحنه فوتبال باشد.

وارثان جدید

زیبایی جام جهانی ۲۰۲۶ در این تقابل بی نظیر نهفته است؛ جایی که خورشید نسل قدیم در حال غروب است و ستارگان نسل جدید با تمام قوا طلوع می کنند. در همان چمن هایی که اسطوره ها آخرین قدم هایشان را برمی دارند، خون تازه ای در رگ های فوتبال جریان دارد. لامین یامال که در ۱۸ سالگی به اندازه خیلی از ستاره های تاریخ قهرمانی دارد، ارلینگ هالند ویرانگر که تشنه اثبات خود در رده ملی است، کیلیان امباپه غیر قابل مهار، وینیسیوس جونیور با تکنیک ناب برزیلی اش، عثمان دمبله، آدا گولر جوان و جاه طلب و ده ها ستاره نوظهور دیگر، آماده فتح جهان و گرفتن تاج و تخت هستند. این جام، محل برخورد ۲ سیاره است؛ سیاره تجربه های تلخ و شیرین گذشته و سیاره انرژی، سرعت و جنون آینده.

برای تمامی فصول

وقتی تمام این قطعات را کنار هم می گذاریم، می فهمیم چرا باید به این تورنمنت لقب «جام خاص» داد. میزبانی ۳ کشور، حضور ۴۸ تیم با رویاهای متفاوت، التهابات شدید سیاسی و اجتماعی، وداع دراماتیک و اشکبار اسطوره هایی که با آنها بزرگ شده ایم و ظهور پادشاهان جدید، همگی دست به دست هم داده اند تا فیلمنامه ای را بنویسند که هیچ استودیوی هالیوودی قادر به خلق آن نیست. جام جهانی ۲۰۲۶ تنها یک رویداد ورزشی نیست؛ یک رمان حماسی و نفسگیر است که از امروز، فصل اول آن مقابل چشمان ما ورق می خورد. آماده باشید؛ برای اشک ها، برای لبخندها، برای شگفتی ها و برای تماشای آخرین رقص خدایان فوتبال در دل توفان.

جام خاص

چرا جام جهانی ۲۰۲۶ خاص ترین جام تاریخ است؟





فریاد مقاومت یک ملت

چرا جام جهانی ۲۰۲۶ برای ایران فقط فوتبال نیست؟

جام جهانی برای بسیاری از کشورهای جهان آورد گاهی است برای لمس هیجان، رقابت و سرگرمی اما این قصه برای ما ایرانی‌ها همیشه متفاوت بوده است. فوتبال در این جغرافیا هرگز فقط یک بازی ۹۰ دقیقه‌ای درون یک مستطیل سبز نبوده است. فوتبال برای ما بازتابی از زندگی، رنج‌ها، امیدها و ایستادگی‌هایمان است. جام جهانی ۲۰۲۶ با تمام حواشی، سختی‌ها و فشارهایی که بر دوش ملت ایران سنگینی می‌کند دیگر تنها یک تورنمنت ورزشی نیست، بلکه صحنه‌ای است به وسعت جهان برای فریاد زدن نام «ایران».

گاهی فوتبال از یک ورزش ساده، از یک توپ چهل تکه و ۹۰ دقیقه دویدن فراتر می‌رود. گاهی مستطیل سبز تبدیل به صحنه‌ای می‌شود که روی آن تاریخ، سیاست، بغض‌های فرخورده و غرور یک ملت به نمایش درمی‌آید. جام جهانی ۲۰۲۶ برای ما، برای ایران عزیز دقیقاً همان نقطه عطف است؛ میدانی فراتر از ساق‌ها، تاکتیکی‌ها و آمارهای ورزشی. این تورنمنت این بار برای ایران، فراتر از یک رویداد فوتبالی، جایی برای فریاد زدن وطنی‌انداز کردن صدای یک ملت است.

در ماه‌های اخیر، روزهای پرفراز و نشیبی بر این خاک گذشته است. همه‌ها، فشارها و سایه سنگین رفتارهای ناجوانمردانه و ظالمانه دشمنان همیشگی این مرز و بوم، از آمریکای تازیم صهیونیستی تلاش کرده‌اند امید و لبخند را از لب‌های این مردم بربایند. اما این بار جام جهانی قرار نیست فقط یک ویتروین لوکس برای تماشا باشد. این بار هر پاس، هر تکل، هر دویدن و هر فریاد بازیکنان ما در زمین پژواک صدای کسانی است که صدایشان در هیاهوی رسانه‌های بزرگ جهان سانسور می‌شود.

این جام فرصتی بی نظیر است تا جهان صدای مظلومیت، اصالت و در عین حال، استقامت بچه‌های بی‌گناه و پاک میناب و تمام فرزندان سترگ این دیار را بشنود؛ بچه‌هایی که در محرومیت‌ها با کمترین امکانات اما با بزرگ‌ترین آرزوها چشم به ساق‌های یوزهایی دوخته‌اند که قرار است سفیران رنج، صبوری و امید آنها در بزرگ‌ترین استیج ورزشی جهان باشند. این فوتبال تریبون آنهاست که بلندگوهای بین‌المللی هیچ‌گاه نخواهند صدایشان را بشنوند.

مسیر رسیدن به این جام برای ایران هرگز یک مسیر عادی ورزشی نبوده است. کارشکنی‌ها و فریبدهای فرسایشی از ماه‌ها قبل آغاز شد، از بازی‌های پشت پرده سیاسی گرفته تا سنگ‌اندازی‌های پر تعداد و بی‌سابقه در مسیر صدور ویزا برای اعضای تیم، سنگ‌انداختن پیش پای تدارکات و ایجاد انواع و اقسام جنگ‌های روانی. آمریکا با تمام توان دیپلماتیک و رسانه‌ای خود دست به کار شد تا تمرکز را از این تیم برباید و حضوری ناموفق و بی‌رسمی برای ایران رقم بزند. آنها نام ایران، از پرچم سهرنگ ما و از حضور این جوانان غیور در خاک خود هراس دارند، چراکه می‌دانند فوتبال ایرانی چقدر سرکش و پیش‌بینی‌ناپذیر است.

اما تاریخ به وضوح ثابت کرده که ایرانی‌ها مرد روزهای سخت و فرداهای دشوارند. ما هر وقت در تنگنا، تحریم و محاصره قرار گرفته‌ایم، حماسه‌های بزرگ‌تری خلق کرده‌ایم. تاریخ فوتبال ما پر است از لحظاتی که در اوج ناامیدی، در بحبوحه مشکلات و در ناآبروی کامل با چنگ و دندان پیروزی را از دهن حریفان بیرون کشیده‌ایم. این بار نیز کارشکنی‌ها و صادر نکردن ویزاها به جای ناامیدی، تنها شعله‌اراده و تعصب این جوانان را برافروخته‌تر خواهد

کرد. فشارها از تیم فولادی آبدیده‌تر خواهد ساخت. نگاه مردم ایران امروز به استادیوم‌های جام جهانی نگاهی سفت، استوار و پر از مطالبه است. توده‌های مردم، از دورترین روستاها و بنادر جنوب تا پایتخت و شهرهای بزرگ، منتظرند تا یوزهای ایرانی غرور، شرف، غیرت و اصالت این ملت را در برابر دیدگان جهانیان به رخ بکشند. بازی در خاک کشوری که سال‌هاست از هیچ دشمنی و فشاری علیه این مرز و بوم دریغ نکرده خودبه‌خود انگیزه‌ای مضاعف و حماسی در رنگ‌های تک‌تک بازیکنان جاری می‌کند.

بالارفتن پرچم مقدس ایران و وطنی‌انداز شدن سرود ملی در استادیوم‌های میزبان تنها یک تشریفات ورزشی نخواهد بود؛ این یک بیانیه است، بیانیته‌ای محکم به نشانه اینکه ایران زنده است، ایران ایستاده است و هیچ فشاری، هیچ تحریمی و هیچ انزواپی نمی‌تواند این ملت مقتدر را به زانو در آورد. برافراشته شدن این پرچم در آن خاک یعنی پیروزی اراده یک ملت بر تمام کارشکنی‌های سیستماتیک.

یوزهای سرفراز ایران! بدانید که در هر گام شما در آن مستطیل‌های سبز و دوردست دعای خیر و قلب‌های تپنده میلیون‌ها ایرانی همراه شماست. هر دویدن بی‌امان شما مرهمی است بر زخم‌های این روزهای مردم و هر گل شما فریاد پیروزی یک ملت مظلوم اما سرفراز است.

جام جهانی ۲۰۲۶ برای ما میدان اثبات است، میدانی که در آن به دنیا نشان خواهیم داد غرور ایرانی شکست نیست و پرچم این سرزمین با تکیه بر غیرت جوانانش همیشه در بالاترین نقطه و در اوج اهتزاز باقی خواهد ماند. به پیش بروید که چشم یک ملت به قدم‌های استوار و حماسه‌آفرینی شماست.

عبرضا جهانی‌بخش و احسان حاج‌صفی در آستانه خلق یک تاریخ‌ساز بی نظیر هستند؛ تجربه حضور در چهارمین جام جهانی بیای. این دو ستاره که سرد و گرم میدان‌های بزرگ را چسبیده‌اند، حالا به عنوان نمادهای استقامت فوتبال ایران، وزنه‌های سنگین و ارزشمند در رختکن تیم ملی محسوب می‌شوند.

بسیاری از دین‌داران در تاریخ، یوزهای ایرانی با هدایت یک سرمربی وطنی یا سه بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان می‌گذرانند. پس از سال‌ها تکیه بر دانش مربیان خارجی، حالا تیمک تیم ملی به اندیشه‌های یک مربی ایرانی سرده شده تا رویای صعود با قله نوبی، رنگ و بویی کاملاً بومی به خود بگیرد.

بافانا بافانا؛ تیمی که فوتبال را با ریتم، رقص و لیخند بازی می‌کند. اما پشت این ظاهر شاد، جنگجویانی بی‌باک نهفته‌اند که آمده‌اند تا خاطرات شیرین گذشته را زنده کنند. آنها با هر لمس توپ در مستطیل سبز، روح امید، اصالت و اتحاد را در رگ‌های ملتشان به جریان می‌اندازند.

A آفریقای جنوبی

S. Africa

دوره حضور	۱+۲
بازی	۹
برد	۲
مساوی	۴
باخت	۳
گل‌زده	۱۱
گل‌خورده	۱۶
قهرمانی	-

A جمهوری چک

Czech

دوره حضور	۱+۹
بازی	۳۳
برد	۱۲
مساوی	۵
باخت	۱۶
گل‌زده	۴۷
گل‌خورده	۴۹
قهرمانی	-

توفان خاموش قاره سبز

جمهوری چک؛ وارثان هنر و صلابت در قلب اروپا. آنها با قدم‌هایی استوار و تاکتیکی‌هایی که بوی هوش و ذکاوت می‌دهد، پا به این آوردگاه بزرگ گذاشته‌اند. چک‌ها شاید بیرون از زمین پرسروصدا نباشند، اما مثل یک توفان خاموش، هر لحظه آماده‌اند تا با اراده پولادین خود، رؤیای رقبا را ویران کنند.

A کره جنوبی

S. Korea

دوره حضور	۱+۱۱
بازی	۳۸
برد	۷
مساوی	۱۰
باخت	۲۱
گل‌زده	۲۹
گل‌خورده	۷۸
قهرمانی	-

بیدارهای خستگی‌ناپذیر

ببرهای آسیا با چشمانی تشنه پیروزی به میدان می‌آیند. کره جنوبی نماد تسلیم‌ناپذیری و جنگندگی تا آخرین ثانیه‌هاست؛ تیمی که با دویدن‌های بی‌وقفه و نظم آهنینش، هر حریفی را به وحشت می‌اندازد. آنها اینجا هستند تا با قلب‌های پرامیدشان، غرور قاره کهن را به رخ جهانیان بکشند و دوباره شگفتی‌ساز شوند.

A مکزیک

Mexico

دوره حضور	۱+۱۷
بازی	۶۰
برد	۱۷
مساوی	۱۵
باخت	۲۸
گل‌زده	۶۲
گل‌خورده	۱۰۱
قهرمانی	-

تعصب در خاک مادری

مکزیک؛ سرزمین آرتک‌ها و یکی از میزبانان مغرور این جام. وقتی پیراهن سبز بر تن آنها می‌نشیند، استادیوم‌ها به دیک جوشانی از شور و حرارت تبدیل می‌شوند. آنها در خاک خودشان می‌جنگند تا طلسم‌های گذشته را بشکنند و با حمایت بی‌امان هوادارانشان، تاریخ‌سازی کنند. مکزیک یعنی فوتبال با جاشی جنون و تعصب!

B سوئیس

Swiss

دوره حضور	۱+۱۲
بازی	۴۱
برد	۱۴
مساوی	۸
باخت	۱۹
گل‌زده	۵۵
گل‌خورده	۷۳
قهرمانی	-

قلب‌های بی‌قرار

بسیار از سرزمین یخ و برف که حالا در خانه‌اش آغوش به روی جهان گشوده است. آنها دیگر آن تیم بی‌تجربه و حاشیه‌نشین نیستند؛ نسل طلایی کانادا با سرعت ویرانگر و انگیزه‌ای بی‌پایان آمده تا ثابت کند فوتبال در رگ‌های این سرزمین هم با حرارت جریان دارد. پرواز برگ‌های آفریقا تماشایی خواهد بود.

B کانادا

Canada

دوره حضور	۱+۲
بازی	۶
برد	-
مساوی	-
باخت	۶
گل‌زده	۲
گل‌خورده	۱۲
قهرمانی	-

بزرگی برگ‌های آفریقا

احسان حاج‌صفی با بستن بازوبند کاپیتانی در مسابقه جام جهانی، تا همین جا نامش را در تاریخ جاودانه کرده است. رهبر باتجربه تیم ملی حالا در اندیشه عبور از مرزهاست تا با ثبت رکوردی جدید، خود را به عنوان اسطوره‌ای بی‌بدیل در کتاب خاطرات فوتبال ایران حک کند.

پنجشنبه ۲۱ خرداد
 ۲۲:۳۰
 آفریقای جنوبی VS مکزیک

جمعه ۲۲ خرداد
 ۰۵:۳۰
 جمهوری چک VS کره جنوبی

۲۲:۳۰
 بوسنی VS کانادا

شنبه ۲۳ خرداد
 ۰۴:۳۰
 پاراگوئه VS آمریکا

۲۲:۳۰
 سوئیس VS قطر

یکشنبه ۲۴ خرداد
 ۰۱:۳۰
 مراکش VS برزیل

۰۴:۳۰
 اسکاتلند VS هائیتی

۰۷:۳۰
 ترکیه VS استرالیا

۲۰:۳۰
 کوراسائو VS آلمان

۲۳:۳۰
 ژاپن VS هلند

دوشنبه ۲۵ خرداد
 ۰۲:۳۰
 اکوادور VS ساحل عاج

۰۵:۳۰
 تونس VS سوئد

۱۹:۳۰
 کیپ ورد VS اسپانیا

۲۲:۳۰
 مصر VS بلژیک

سه شنبه ۲۶ خرداد
 ۰۱:۳۰
 اروگوئه VS عربستان

۰۴:۳۰
 نیوزیلند VS ایران

۲۲:۳۰
 سنگال VS فرانسه



مهد کودک و خانه سالمندان

نگاهی به پیرترین ها و جوان ترین های این دوره

با نگاهی به کیفیت کریستیانو رونالدو، مسی، مودریچ و... می توان ادعا کرد که سن خیلی هم تأثیری در فوتبال ندارد. ببینیم جوان ترین و پیرترین بازیکنان و تیم های این دوره چه کسانی هستند. بین کریک گوردون، سنگربان با سابقه و کهنه کار تیم ملی اسکاتلند، با ۴۳ سال و ۱۶۲ روز سن با گیلبرت مورا، ستاره نوظهور فوتبال مکزیک، با ۱۷ سال و ۲۴۰ روز سن ۲۵ سال فاصله وجود دارد.

جوان ترین بازیکنان

SEN بارا ساپوکو اندیایه سنکال ۱۸ سال و ۱۶۲ روز	EGY حمزه عبدالکریم مصر ۱۸ سال و ۱۶۱ روز	SEN ابراهیم ام بایه سنکال ۱۸ سال و ۱۳۸ روز	CZE هوگو سوخورک جمهوری چک ۱۸ سال و ۴ روز	MEX گیلبرت مورا مکزیک ۱۷ سال و ۲۴۰ روز
AUS لوکاس هرینگتون استرالیا ۱۸ سال و ۲۷۹ روز	TUN ریان الومی تونس ۱۸ سال و ۲۶۷ روز	BIH کریم آلابیگوویچ بوسنی و هرزگوین ۱۸ سال و ۲۶۳ روز	MAR ایوب بوعدی مراکش ۱۸ سال و ۲۵۲ روز	BIH ملادن یورکاس بوسنی و هرزگوین ۱۸ سال و ۲۴۷ روز

پیرترین بازیکنان

BIH ادین زگو بوسنی و هرزگوین ۴۰ سال و ۸۶ روز	CRO لوکا مودریچ کرواسی ۴۰ سال و ۲۷۵ روز	MEX گیرمو اوچوا مکزیک ۴۰ سال و ۳۳۳ روز	POR کریستیانو رونالدو پرتغال ۴۱ سال و ۱۲۶ روز	SCO کریک گوردون اسکاتلند ۴۳ سال و ۱۶۲ روز
ECU هرنان کالیندس اکوادور ۳۹ سال و ۷۳ روز	JPN یوتو ناکاتومو ژاپن ۳۹ سال و ۲۷۲ روز	URU فرناندو موسلرا اروگوئه ۳۹ سال و ۳۶۰ روز	CUW ووزینیا کیپ ورد ۴۰ سال و ۸ روز	GER مانوئل نویر آلمان ۴۰ سال و ۷۶ روز

۱۰ تیم پیر (سال)

PAR پاراگوئه ۲۹/۰	ARG آرژانتین ۲۹/۱	COD کنگو ۲۹/۱	SCO اسکاتلند ۲۹/۲	BRA برزیل ۲۹/۲	QAT قطر ۲۹/۴	CUW کیپ ورد ۲۹/۷	COL کلمبیا ۳۰/۱	IRN ایران ۳۰/۳	PAN پاناما ۳۰/۴
USA آمریکا ۲۶/۹	ALG الجزایر ۲۶/۹	RSA آفریقای جنوبی ۲۶/۸	NOR نروژ ۲۶/۸	ESP اسپانیا ۲۶/۷	TUN تونس ۲۶/۶	MAR مراکش ۲۶/۴	ECU اکوادور ۲۶/۱	BIH بوسنی ۲۶/۰	CIV ساحل عاج ۲۵/۸

۱۰ تیم جوان (سال)

USA آمریکا ۲۶/۹	ALG الجزایر ۲۶/۹	RSA آفریقای جنوبی ۲۶/۸	NOR نروژ ۲۶/۸	ESP اسپانیا ۲۶/۷	TUN تونس ۲۶/۶	MAR مراکش ۲۶/۴	ECU اکوادور ۲۶/۱	BIH بوسنی ۲۶/۰	CIV ساحل عاج ۲۵/۸
------------------------------	-------------------------------	-------------------------------------	----------------------------	-------------------------------	----------------------------	-----------------------------	-------------------------------	-----------------------------	--------------------------------

برنامه بازی های جام ۲۰۲۶ با امکان نوشتن نتیجه اگر مایلید این ستون ها را برای خودتان نگه دارید

تیمی برخاسته از دل تاریخ، رنج و اراده ای پولادین. آنها با قلبی مالامال از عشق به وطن و باهایی خستگی ناپذیر می جنگند. ازدها زنده شده تا با تلفیقی از تکنیک ناب بالکان و غیرت بی مثال، داستانی حماسی بنویسند؛ داستانی برای مردمی که فوتبال برایشان بسیار فراتر از یک ورزش است.

فریاد صلابت از دل خاکستر

Bosnia
 بوسنی
 دوره حضور: ۱+۱
 بازی: ۳
 برد: ۱
 مساوی: ۲
 باخت: ۴
 گل زده: ۴
 گل خورده: ۴
 قهرمانی: -

B قطر
 دوره حضور: ۱+۱
 بازی: ۲
 برد: -
 مساوی: -
 باخت: ۳
 گل زده: ۱
 گل خورده: ۷
 قهرمانی: -

قهرمان دلاور آسیا که حالا می خواهد فرسنگ ها دور از خلیج فارس، هویت و پیشرفت خود را به رخ دنیا بکشد.

Qatar
 قهرمان دلاور آسیا که حالا می خواهد فرسنگ ها دور از خلیج فارس، هویت و پیشرفت خود را به رخ دنیا بکشد. عنای پوشان با تکیه بر تکنیک ناب، همدلی چشم نواز و خاطرات خوش قهرمانی های قاره ای، با به این میدان گذاشته اند تا ثابت کنند حضورشان در سطح اول فوتبال جهان، هرگز اتفاقی نبوده است.

C مراکش
 دوره حضور: ۱+۶
 بازی: ۲۳
 برد: ۵
 مساوی: ۷
 باخت: ۱۱
 گل زده: ۲۰
 گل خورده: ۲۷
 قهرمانی: -

شیرهای اطلس دیگر یک شگفتی ساده نیستند؛ آنها حالا نماد غرور، جسارت و باور یک قاره اند.

شیرهای اطلس دیگر یک شگفتی ساده نیستند؛ آنها حالا نماد غرور، جسارت و باور یک قاره اند. مراکش با قلبی که برای میلیون ها هوادار عاشق می تپد، پا به میدان می گذارد تا نشان دهد معجزه هنوز زنده است. وقتی آنها بازی می کنند، تمام خاورمیانه و آفریقا یک صدا نفس خود را در سینه حبس می کنند.

C هائیتی
 دوره حضور: ۱+۱
 بازی: ۲
 برد: -
 مساوی: -
 باخت: ۳
 گل زده: ۲
 گل خورده: ۱۴
 قهرمانی: -

برای هائیتی، حضور در اینجا فقط یک تورنمنت نیست؛ این فریاد زندگی و امید مردمی است که سال ها با رنج خو گرفته اند.

برای هائیتی، حضور در اینجا فقط یک تورنمنت نیست؛ این فریاد زندگی و امید مردمی است که سال ها با رنج خو گرفته اند. هر پاس و هر دویدن در زمین، پیامی از ایستادگی و غرور ملی است. هائیتی شاید روی کاغذ تیمی کوچک باشد، اما با قلبی به وسعت یک اقیانوس برای رؤیاهایش می جنگد.

C اسکاتلند
 دوره حضور: ۱+۸
 بازی: ۲۳
 برد: ۴
 مساوی: ۷
 باخت: ۱۲
 گل زده: ۲۵
 گل خورده: ۴۱
 قهرمانی: -

اسکاتلند؛ سرزمین دلاوران و قلب های بی پروا.

اسکاتلند؛ سرزمین دلاوران و قلب های بی پروا. ارتش تارتان با آن سرودهای پرشور و هواداران وفادارش، روحی تازه به جام جهانی می دمند. بازیکنان اسکاتلندی با هر قطره عرقی که می ریزند، برای پیراهن و پرچمشان می جنگند. آنها اینجا نیستند تا با تعصبی بریتانیایی و جنگندگی بی نظیرشان، حماسه ای جدید را در تاریخ خود رقم بزنند.

C برزیل
 دوره حضور: ۱+۲۲
 بازی: ۱۱۴
 برد: ۲۶
 مساوی: ۱۹
 باخت: ۱۹
 گل زده: ۲۳۷
 گل خورده: ۱۰۸
 قهرمانی: ۵

برزیل یعنی خود فوتبال؛ سرزمینی که توپ در آن نه یک وسیله، بلکه قطعه ای از قلب مردمانش است.

برزیل یعنی خود فوتبال؛ سرزمینی که توپ در آن نه یک وسیله، بلکه قطعه ای از قلب مردمانش است. سلسائو پیراهن های زرد و درخشانش می آید تا خاطرات تلخ را پاک کند و بار دیگر رقص سامبا را در جهان به نمایش بگذارد. تماشای برزیل، لمس خالص ترین جادوی مستطیل سبز است.

عناهی های تشنه برای آب

جوانه امید از دل تو فان

سامبا در معبد فوتبال

مجموعه

جام‌های قهرمانی جهان زیر ذره‌بین؛ جام‌های



نام جام: جام جهانی

۴/۹۲۷ کیلوگرم

طلاي خالص در طرح مورد استفاده قرار گرفته است

۷۵٪ طلاي ۱۸ عيار



۱۵ سانتی‌متر

۱۲ دوره

از سال ۱۹۷۴ تا ۲۰۱۸ نام جایزه تیم قهرمان جام جهانی شد.

۳ قهرمانی

آلمان در سال ۲۰۱۴ اولین کشوری شد که با ۳ قهرمانی جام جدید را به خانه برد.

جام در خانه

تیمی که ۳ بار جام را برنده شود اصل جام را به خانه می‌برد، در غیر این صورت یک کپی از اصل جام به آنها اهدا می‌شود.



سیلویو گاتزائیکا طراح جام جدید

کارلوس آلبرتوی برزیلی آخرین فوتبالیستی بود که جام تاریخی «زول ریسه» را لمس کرد؛ جامی که به پاس سومین قهرمانی، برای همیشه به برزیلی‌ها تعلق گرفت و البته بعدها به سرعت رفت. ۴۰ سال بعد، فرانس بکن‌بانر، جامی را بالای سر برد که حدود ۲ سانتی‌متر بلندتر و تقریباً ۲ برابر سنگین‌تر شده بود. جامی که ظاهرش را تا همین امروز نیز حفظ کرده است؛ مجسمه‌ای از غرور و پیروزی. نمادی که خیلی از بزرگ‌ترین فوتبالیست‌های تاریخ، هرگز آن را در دست نگرفته‌اند.

D پاراگوئه



دوره حضور	۸+۱
بازی	۲۷
برد	۷
ساوی	۱۰
باخت	۱۰
گل‌زده	۳۰
گل‌خورده	۳۸
قهرمانی	-

تیمی از جنس صخره و عشق در قلب آمریکای جنوبی. آلبیروخا با آن پیراهن‌های راه‌راه سرخ و سفید، مظهر دفاع رسوخ‌ناپذیر و غیرت لاتین است. آنها برای هر توپ و هر وجب از زمین جان می‌دهند. پاراگوئه آمده تا با تکیه بر تعصب و اصالتش، کابوس غول‌های بزرگ این تورنمنت باشد.

E کوراسائو



دوره حضور	-
بازی	-
برد	-
ساوی	-
باخت	-
گل‌زده	-
گل‌خورده	-
قهرمانی	-

جزیره‌ای کوچک که برای اولین بار با به این ضیافت بزرگ گذاشته تا حماسه‌ای منحصر به فرد بنویسد. آنها چیزی برای از دست دادن ندارند و همین، بزرگ‌ترین سلاحشان است. کوراسائو با عشق، لبخند و جسارتی بی‌مثال با به زمین می‌گذارد تا نام این کشور کوچک را برای همیشه در تالار افتخارات جام جهانی جاودانه کند.

E آلمان



دوره حضور	۲۰+۱
بازی	۱۱۲
برد	۶۸
ساوی	۲۱
باخت	۲۳
گل‌زده	۲۳۲
گل‌خورده	۱۳۰
قهرمانی	۴

مانسافت همیشه آلمان است؛ ترکیبی از نظم آهنین، هوش تاکتیکی و عطشی سیری‌ناپذیر برای فتح قله‌ها. آنها با پیراهن سفید و خاطرات درخشان ۴ ستاره‌روی سینه می‌آیند تا غرور خدشه‌دار شده را احیا کنند. آلمان به زمین می‌آید تا بار دیگر ثابت کند پادشاهان فوتبال هرگز برای همیشه سقوط نمی‌کنند.

یکی از میزبانان مغرور جام و بی‌باک پایه میدان گذاشته است. یانگی‌ها با تکیه بر سرعت و ویرانگر و رویای بزرگشان، می‌خواهند در خانه تاریخ را بازنویسی کنند. برای آنها، این جام جهانی فرصتی است تا ثابت کنند فوتبال دیگر در انحصار قدرت‌های سنتی نیست.

D استرالیا



دوره حضور	۶+۱
بازی	۲۰
برد	۴
ساوی	۴
باخت	۱۲
گل‌زده	۱۷
گل‌خورده	۳۷
قهرمانی	-

ستاره و هلال سرخ‌پوشی که فوتبال را با جاشنی آتش و جنون بازی می‌کند؛ تیمی با هواداران پرشور و بازیکنانی که وقتی برای وطن می‌جنگند، چیزی جز پیروزی نمی‌شناسند. ترکیه نماد بازگشت‌های حماسی و لحظات دراماتیک است؛ آنها آمده‌اند تا با غیرت شرقی خود، جهان را دوباره شگفت‌زده کنند.

E اکوادور



دوره حضور	۴+۱
بازی	۱۲
برد	۵
ساوی	۲
باخت	۶
گل‌زده	۱۴
گل‌خورده	۱۴
قهرمانی	-

مظهر قدرت، صلابت و زیبایی فوتبال قاره سیاه. ساحل‌عاج با ستاره‌های تکنیکی و فیزیک مهارناپذیر خود می‌آید تا یاد و خاطره نسل‌های طلایی گذشته را زنده کند. بازی آنها آمیزه‌ای از هنر آفریقایی و جنگندگی است؛ تیمی که وقتی به حرکت درمی‌آید، هیچ سدی جلودار قلب‌های پرشورش نیست.

F هلند



دوره حضور	۱۱+۱
بازی	۵۵
برد	۳۰
ساوی	۱۴
باخت	۱۱
گل‌زده	۹۶
گل‌خورده	۵۲
قهرمانی	-

D آمریکا



دوره حضور	۱۱+۱
بازی	۳۷
برد	۹
ساوی	۸
باخت	۲۰
گل‌زده	۴۰
گل‌خورده	۶۶
قهرمانی	-

دلاوران قاره اقیانوسیه که همیشه با قلب‌هایی بزرگ و اراده‌ای پولادین می‌جنگند. استرالیا تیمی است که هرگز با پس نمی‌کشد و با دوندگی بی‌امان و قدرت بدنی بالا، حریفان را به بند می‌کشد. آنها آمده‌اند تا با برافراشتن پرچمشان، سرود ایستادگی و شجاعت را در این ضیافت بزرگ فریاد بزنند.

D ترکیه



دوره حضور	۲+۱
بازی	۱۰
برد	۵
ساوی	۱
باخت	۴
گل‌زده	۲۰
گل‌خورده	۱۷
قهرمانی	-

تیمی از جنس صخره‌های سخت و شور بی‌پایان آمریکای جنوبی. اکوادور نماد سرعت و ویرانگر، جوانی و پویایی مهارناپذیر است. آنها در هر مسابقه با تمام وجود برای پرچم زردپوش خود می‌جنگند و آمده‌اند تا با تکیه بر همبستگی و اراده پولادینشان، دراماتیک‌ترین قاب‌ها را در این آوردگاه بزرگ خلق کنند.

E ساحل‌عاج



دوره حضور	۳+۱
بازی	۹
برد	۳
ساوی	۱
باخت	۵
گل‌زده	۱۳
گل‌خورده	۱۴
قهرمانی	-

لاله‌های نارنجی بار دیگر با رویای پایان دادن به حسرت‌های تاریخی خود شکوفا شده‌اند. هلند، زادگاه فوتبال شناور و هجومی با موج‌های نارنجی سکوها مظهر زیبایی در مستطیل سبز است. آنها آمده‌اند تا با تلفیق هنر ناب و جسارت، سرانجام طلسم‌ها را بشکنند و پادشاهی خود را در جهان آغاز کنند.

چهارشنبه ۲۷ خرداد

عراق	VS	نروژ
آرژانتین	VS	الجزایر
اتریش	VS	اردن
پرتغال	VS	جمهوری کنگو
انگلیس	VS	کرواسی

پنجشنبه ۲۸ خرداد

غنا	VS	پاناما
ازبکستان	VS	کلمبیا
جمهوری چک	VS	آفریقای جنوبی
سوئیس	VS	بوسنی

جمعه ۲۹ خرداد

کانادا	VS	قطر
مکزیک	VS	کره جنوبی
آمریکا	VS	استرالیا

شنبه ۳۰ خرداد

اسکاتلند	VS	مراکش
برزیل	VS	هائیتی
ترکیه	VS	پاراگوئه
هلند	VS	سوئد
آلمان	VS	ساحل‌عاج

یکشنبه ۳۱ خرداد

اکوادور	VS	کوراسائو
---------	----	----------

پیروزی

بی که تمامی نگاه‌ها را به خود جلب می‌کنند

..... world Cup

مفهوم

خطوطی که از پایه به صورت مارپیچی سرچشمه می‌گیرد نمادی برای تلاش کردن و به دست آوردن جام است که تبدیل به ۲ ورزشکار در لحظه هیجان‌انگیز پیروزی می‌شود.

رشد ۲۰۰ برابری

هزینه جام در زمان گاتزانیگا، حدود ۵۰,۰۰۰ دلار بوده‌است. ارزش امروز جام بیش از ۱۰ میلیون دلار آمریکاست.

تور جهانی

در یکی از تورهای جهانی که در ۲۱ سپتامبر ۲۰۰۹ از مقر فیفا در زوریخ آغاز شد، این جام به ۸۴ کشور سفر کرد و در مجموع ۱۳۸,۹۰۲ کیلومتر در راه بود که با این زمان می‌توان ۳ بار دور زمین چرخید.

ن کل جام ۶,۱۷۵ کیلوگرم

جام متعلق به فیفا است، بنابراین به برنده یک کپی از اصل اهدا می‌شود.

طرح اولیه با طراحی مداد توسط طراح شروع شد.

قالی گچی برای ریخته موم در آن ساخته می‌شود.

موم داغ در قالب گچ ریخته می‌شود تا جام شکل بگیرد.

طلای مایع روی قالب مومی که داخل یک ظرف فلزی است ریخته می‌شود.

مالاکیت

پایه شامل دو حلقه مالاکیت است، سنگی نیمه قیمتی با رنگ سبز به قطر ۱۳ سانتی‌متر

برندگان جام

- فرانتس بکن باوئر... (آلمان غربی ۱۹۷۴)
- دانیل پاسارلا... (آرژانتین ۱۹۷۸)
- دینو زوف... (ایتالیا ۱۹۸۲)
- دیه‌گو مارادونا... (آرژانتین ۱۹۸۶)
- لوتار ماتئوس... (آلمان غربی ۱۹۹۰)
- کارلوس دونگا... (برزیل ۱۹۹۴)
- دیدیه دشان... (فرانسه ۱۹۹۸)
- کافو... (برزیل ۲۰۰۲)
- فابیو کاناوارو... (ایتالیا ۲۰۰۶)
- ایکر کاسیاس... (اسپانیا ۲۰۱۰)
- فیلیپ لام... (آلمان ۲۰۱۴)
- هوگو لوریس... (فرانسه ۲۰۱۸)
- لیونل مسی... (آرژانتین ۲۰۲۲)

یکشنبه ۳۱ خرداد ۰۷:۳۰ ژاپن VS تونس

۱۹:۳۰ عربستان VS اسپانیا

۲۲:۳۰ ایران VS بلژیک

دوشنبه ۱ تیر ۰۱:۳۰ کیپ‌ورد VS اروگوئه

۰۴:۳۰ مصر VS نیوزیلند

۲۰:۳۰ اتریش VS آرژانتین

سه‌شنبه ۲ تیر ۰۰:۳۰ عراق VS فرانسه

۰۳:۳۰ سنگال VS نروژ

۰۶:۳۰ الجزایر VS اردن

۲۰:۳۰ ازبکستان VS پرتغال

۲۳:۳۰ غنا VS انگلیس

چهارشنبه ۲ تیر ۰۲:۳۰ کرواسی VS پاناما

۰۵:۳۰ جمهوری کنگو VS کلمبیا

۲۲:۳۰ قطر VS بوسنی

۲۲:۳۰ کانادا VS سوئیس

پنجشنبه ۴ تیر ۰۱:۳۰ هائیتی VS مراکش

۰۱:۳۰ برزیل VS اسکاتلند

۰۴:۳۰ مکزیک VS جمهوری چک

Sweden

دوره حضور: ۱۲+۱
بازی: ۵۱
برد: ۱۹
مساوی: ۱۲
باخت: ۱۹
گل‌زده: ۸۰
گل‌خورده: ۷۳
قهرمانی: -

ارتش وایکینگ‌ها که با قدرت بدنی، نظم آهنین و انسجام تیمی بی‌نظیرشان قلب اروپا را نمایندگی می‌کنند. زردپوشان اسکاندیناوی با خونسردی و صلابت همیشگی پا به این آوردگاه گذاشته‌اند. آنها با دیوارهای دفاعی رسوخ‌ناپذیر و ضربات مرگبارشان، آماده‌اند تا هر رویایی را در هم بشکنند و حماسه‌ای پر حرارت خلق کنند.

ایران؛ تیمی برخاسته از دل تاریخ و تمدن، با بازیکنانی که فوتبال را با رگ و پی خود لمس می‌کنند. بوزهای ایرانی با غیرتی مثال‌زدنی برای نشانیدن لیخند پر لب‌های میلیون‌ها قلب عاشق، با به مستطیل سبز می‌گذارند؛ تیمی که تا آخرین نفس و آخرین ثانیه برای پرچمش می‌جنگد؛ ایران یعنی نماد ایستادگی و شجاعت!

Belgium

دوره حضور: ۱۲+۱
بازی: ۵۱
برد: ۲۱
مساوی: ۱۰
باخت: ۲۰
گل‌زده: ۶۹
گل‌خورده: ۷۴
قهرمانی: -

شیاطین سرخ اروپا با نسلی نوین، پویا و تشنه افتخار پا به این معرکه گذاشته‌اند. بلژیک مظهر فوتبال هجومی، چشم‌نواز و تاکتیک‌های هوشمندانه است. آنها آمده‌اند تا ثابت کنند اصالت فوتبالشان با رفتن ستاره‌های قدیمی از بین نرفته و با تکیه بر ذهن‌های خلاق و پاهای هنرمندشان، همچنان مدعی فتح قله‌های جهان هستند.

Uruguay

دوره حضور: ۱۲+۱
بازی: ۵۹
برد: ۲۵
مساوی: ۱۲
باخت: ۲۱
گل‌زده: ۸۹
گل‌خورده: ۷۶
قهرمانی: ۲

تیمی از دل اقیانوس آرام اما با اراده‌ای به سختی صخره‌ها. سفیدپوشان با تکیه بر فیزیک قدرتمند، نظم دفاعی رسوخ‌ناپذیر و دوندگی بی‌امان، حریفی سرسخت برای هر غولی خواهند بود. آنها به این ضیافت آمده‌اند تا ثابت کنند در فوتبال مدرن، هیچ مرز و اقیانوسی نمی‌تواند سد راه رویاهای بزرگ یک ملت شود.

Spain

دوره حضور: ۱۶+۱
بازی: ۶۷
برد: ۳۱
مساوی: ۱۷
باخت: ۱۹
گل‌زده: ۱۰۸
گل‌خورده: ۷۵
قهرمانی: ۱

مظهر «گارا» (Garra) یا همان غیرت خالص لاتین. لاسلسته با کشوری کوچک اما اراده‌ای به وسعت یک قاره می‌جنگد. پیراهن‌های آسمانی آنها نماد جنگندگی، تعصب و نبرد‌های گلاباتوری تا آخرین نفس است. اروگوئه هرگز تسلیم نمی‌شود؛ آنها آمده‌اند تا بار دیگر روح تسخیرناپذیر خود را به رخ جهانیان بکشند.

Japan

دوره حضور: ۷+۱
بازی: ۲۵
برد: ۷
مساوی: ۶
باخت: ۱۲
گل‌زده: ۲۵
گل‌خورده: ۳۳
قهرمانی: -

تیش قلب آفریقا با روحیه‌ای از جنس فولاد. عقاب‌های کارتاز با تکیه بر تعصب مثال‌زدنی و غیرت بی‌کران، نماینده مردمی هستند که فوتبال برایشان معنای خود زندگی است. آنها با حمایت پرشور هوادارانشان می‌جنگند تا فراتر از مرزها پرواز کنند و نام خود را در تاریخ این جام جاودانه سازند.

Tunisia

دوره حضور: ۶+۱
بازی: ۱۸
برد: ۳
مساوی: ۵
باخت: ۱۰
گل‌زده: ۱۴
گل‌خورده: ۲۶
قهرمانی: -

Iran

دوره حضور: ۶+۱
بازی: ۱۸
برد: ۳
مساوی: ۴
باخت: ۱۱
گل‌زده: ۱۲
گل‌خورده: ۳۱
قهرمانی: -

مصر؛ سرزمین اسرارآمیز نیل که فوتبال در آن، مزه عشق و اتحاد است. فرانسه با تکیه بر سرعت مهارناپذیر، تکنیک ناب شمال آفریقا و هواداران متعصبشان آمده‌اند تا بار دیگر عظمت خود را به رخ دنیا بکشند. آنها در زمین مسابقه مثل سربازانی فداکار می‌جنگند تا نام مصر را بر فراز آسمان این جام طنین‌انداز کنند.

Egypt

دوره حضور: ۳+۱
بازی: ۷
برد: ۲
مساوی: ۲
باخت: ۵
گل‌زده: ۵
گل‌خورده: ۱۲
قهرمانی: -

New Zealand

دوره حضور: ۲+۱
بازی: ۶
برد: -
مساوی: ۳
باخت: ۳
گل‌زده: ۴
گل‌خورده: ۱۴
قهرمانی: -

Spain

تیمی که فوتبال را چون یک قطعه موسیقی بی‌نقص می‌نوازند. لاروخا با پاس‌های جادویی، مالکیت مطلق و هنرمندی در میانه میدان، به زمین می‌آید تا خاطرات طلایی گذشته را تکرار کند. تماشای اسپانیا، تماشای اصالت، زیبایی و رقص توپ زیر پای مردانی است که برای فتح دوباره جام بی‌تابند.

Spain

روح تسخیرناپذیر

Japan

تیمی که فوتبال را چون یک قطعه موسیقی بی‌نقص می‌نوازند. لاروخا با پاس‌های جادویی، مالکیت مطلق و هنرمندی در میانه میدان، به زمین می‌آید تا خاطرات طلایی گذشته را تکرار کند. تماشای اسپانیا، تماشای اصالت، زیبایی و رقص توپ زیر پای مردانی است که برای فتح دوباره جام بی‌تابند.

تیمی که فوتبال را چون یک قطعه موسیقی بی‌نقص می‌نوازند. لاروخا با پاس‌های جادویی، مالکیت مطلق و هنرمندی در میانه میدان، به زمین می‌آید تا خاطرات طلایی گذشته را تکرار کند. تماشای اسپانیا، تماشای اصالت، زیبایی و رقص توپ زیر پای مردانی است که برای فتح دوباره جام بی‌تابند.

Tunisia

تیمی که فوتبال را چون یک قطعه موسیقی بی‌نقص می‌نوازند. لاروخا با پاس‌های جادویی، مالکیت مطلق و هنرمندی در میانه میدان، به زمین می‌آید تا خاطرات طلایی گذشته را تکرار کند. تماشای اسپانیا، تماشای اصالت، زیبایی و رقص توپ زیر پای مردانی است که برای فتح دوباره جام بی‌تابند.

Iran

تیمی که فوتبال را چون یک قطعه موسیقی بی‌نقص می‌نوازند. لاروخا با پاس‌های جادویی، مالکیت مطلق و هنرمندی در میانه میدان، به زمین می‌آید تا خاطرات طلایی گذشته را تکرار کند. تماشای اسپانیا، تماشای اصالت، زیبایی و رقص توپ زیر پای مردانی است که برای فتح دوباره جام بی‌تابند.

تیمی که فوتبال را چون یک قطعه موسیقی بی‌نقص می‌نوازند. لاروخا با پاس‌های جادویی، مالکیت مطلق و هنرمندی در میانه میدان، به زمین می‌آید تا خاطرات طلایی گذشته را تکرار کند. تماشای اسپانیا، تماشای اصالت، زیبایی و رقص توپ زیر پای مردانی است که برای فتح دوباره جام بی‌تابند.

Egypt

تیمی که فوتبال را چون یک قطعه موسیقی بی‌نقص می‌نوازند. لاروخا با پاس‌های جادویی، مالکیت مطلق و هنرمندی در میانه میدان، به زمین می‌آید تا خاطرات طلایی گذشته را تکرار کند. تماشای اسپانیا، تماشای اصالت، زیبایی و رقص توپ زیر پای مردانی است که برای فتح دوباره جام بی‌تابند.

New Zealand

تیمی که فوتبال را چون یک قطعه موسیقی بی‌نقص می‌نوازند. لاروخا با پاس‌های جادویی، مالکیت مطلق و هنرمندی در میانه میدان، به زمین می‌آید تا خاطرات طلایی گذشته را تکرار کند. تماشای اسپانیا، تماشای اصالت، زیبایی و رقص توپ زیر پای مردانی است که برای فتح دوباره جام بی‌تابند.

Spain

تیمی که فوتبال را چون یک قطعه موسیقی بی‌نقص می‌نوازند. لاروخا با پاس‌های جادویی، مالکیت مطلق و هنرمندی در میانه میدان، به زمین می‌آید تا خاطرات طلایی گذشته را تکرار کند. تماشای اسپانیا، تماشای اصالت، زیبایی و رقص توپ زیر پای مردانی است که برای فتح دوباره جام بی‌تابند.

Spain

تیمی که فوتبال را چون یک قطعه موسیقی بی‌نقص می‌نوازند. لاروخا با پاس‌های جادویی، مالکیت مطلق و هنرمندی در میانه میدان، به زمین می‌آید تا خاطرات طلایی گذشته را تکرار کند. تماشای اسپانیا، تماشای اصالت، زیبایی و رقص توپ زیر پای مردانی است که برای فتح دوباره جام بی‌تابند.

